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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRABALHO, 
ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS. Aos vinte e sete dias do mês de 
março do ano de dois mil e vinte e cinco (27.03.2025), quinta-feira, às nove 
horas e quatro minutos (09h04min), na sala de reuniões da Câmara Municipal 
de Toledo, teve início a Quarta Reunião Ordinária da Comissão de Trabalho, 
Administração e Serviços Públicos, presidida pela vereadora Katchi 
Nascimento. A presidente saudou todos os presentes e solicitou ao vereador 
Sérgio Japonês, secretário, que fizesse a chamada dos membros da comissão. 
Estavam presentes os vereadores Katchi Nascimento, Professora Marli, 
Valtencir Careca e Sergio Japonês. A vereadora Olinda Fiorentin estava 
ausente. Estavam presentes também, para acompanhar a reunião e 
desenvolver os trabalhos legislativos, os servidores da Câmara Rodrigo Antonio 
Bilibio e Thais Gabriele Francisconi. Havendo quórum legal, o presidente 
declarou aberta a reunião. Para iniciar, o presidente comunicou o número de 
faltas e ausências justificadas dos membros. Em seguida, passou-se para a 
NOMEAÇÃO DE RELATORES das matérias em pauta. Projeto de Lei nº 7, de 
2025, do Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre a estrutura 
de órgãos e cargos em comissão da administração direta do Poder Executivo 
do Município de Toledo e que define as respectivas atribuições específicas. 
Para este projeto, a vereadora Katchi Nascimento foi designada como relatora. 
Projeto de Lei nº 8, de 2025, do Poder Executivo, que altera a legislação que 
dispõe sobre a Fundação para o Desenvolvimento Sustentável, Científico e 
Tecnológico de Toledo (FUNTEC). Para este projeto, a vereadora Professora 
Marli foi designada como relatora. Projeto de Resolução nº 10, de 2025, da Mesa, 
que dispõe sobre o uso de ferramentas de inteligência artificial (IA) nas 
atividades legislativas e administrativas da Câmara Municipal de Toledo. Para 
este projeto, o vereador Sérgio Japonês foi designado como relator. Na sequência, 
foram apresentadas as matérias para VOTAÇÃO DE PARECER. Projeto de Lei 
nº 176, de 2024, do Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre o 
Plano de Cargos e Vencimentos para os servidores públicos municipais de Toledo. 
A relatora deste projeto, vereadora Katchi Nascimento, fez a apresentação de seu 
parecer, salientando que era favorável ao projeto. Consultados os demais 
membros da comissão e após suas considerações, todos acompanharam o voto 
da relatora. Assim sendo, o projeto teve o seu parecer aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 9, de 2025, do Poder Executivo, que altera a legislação que 
dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos para os servidores públicos 
municipais de Toledo. A relatora deste projeto, vereadora Professora Marli, fez a 
apresentação de seu parecer, salientando que era favorável ao projeto. 
Consultados os demais membros da comissão e após suas considerações, todos 
acompanharam o voto da relatora. Assim sendo, o projeto teve o seu parecer 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 25, de 2025, da parlamentar Olinda 
Fiorentin, que dispõe sobre a plublicização ao público, pelas Unidades Básicas de 
Saúde (UBS), Estratégia de Saúde da Família (ESF) e demais unidades de pronto 
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atendimento, dos horários de atendimento dos profissionais de saúde do Sistema 
Único de Saúde (SUS), sob responsabilidade da Secretaria Municipal de Saúde 
de Toledo. A relatora deste projeto, vereadora Katchi Nascimento, informou que 
apresentaria o seu parecer dentro do prazo regimental. Cumprida a finalidade da 
reunião Comissão de Trabalho, Administração e Serviços Públicos, e nada mais 
havendo para ser tratado, a presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrados os trabalhos às nove horas e trinta e um minutos (09h31min), 
determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ela. 
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Toledo, 2 de abril de 2025 
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Ata da 4ª Reunião Ordinária da Comissão de Trabalho, Administração e Serviços Públicos, realizada no dia 27 de março de 2025. 
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